

Datenschutzerklärung

Business Netzwerk Treffen (<u>www.business-netzwerk-treffen.de</u>) ist der Webauftritt der Xing – Netzwerk – Gruppen:

- Business Netzwerk Bergisches Land
- Wuppertaler Business Netzwerk
- Solinger Business Netzwerk
- Remscheider Business Netzwerk
- Mettmanner Business Netzwerk
- Düsseldorfer Business Netzwerk
- Meerbuscher Business Netzwerk
- Kaarster Business Netzwerk
- Korschenbroicher Business Netzwerk
- Jüchener Business Netzwerk
- Grevenbroicher Business Netzwerk
- Kölner Business Netzwerk

Die Mitgliedschaft in diesen Gruppen unterliegt wie die Mitgliedschaft im Xing – Netzwerk den Datenschutzbestimmungen der Xing AG

[Link: https://www.xing.com/privacy].

Hinweis: Business Netzwerk Treffen hat keinen Einfluss auf die Datenschutzpolitik der Firma Xing AG.

Zweckbestimmung Business Netzwerk Treffen

Die Anbahnung und Pflege des persönlichen und geschäftlichen Kontaktes der Mitglieder ist Sinn und Zweck des Business Netzwerk Treffen.

Die Webseite <u>www.business-netzwerk-treffen.de</u> dient den Gruppenmitgliedern als Plattform, ihre Unternehmen zu präsentieren und sich über das Business anderer Mitglieder und Veranstaltungen zu informieren.

Datenschutzerklärung

Speicherung und veröffentlich von Mitgliederdaten.

Business Netzwerk Treffen speichert und veröffentlicht ausschließlich Informationen, zum Zweck der Firmenpräsentation, Firmenlistung oder Firmenveranstaltungen, die uns von unseren Mitgliedern zur Verfügung gestellt werden. Diese Informationen können von jedem Webseitenbesucher eingesehen werden.

Nutzung für eigene Zwecke.

Business Netzwerk Treffen nutzt die Mitgliederdaten, um über aktuelle Veranstaltungen und Neuigkeiten zu informieren.

Herausgabe von Informationen an Gruppenmitglieder.

Die Herausgabe von Mitgliederdaten ist zulässig, da der Zweck des Business Netzwerk Treffen die Förderung und Pflege der persönlichen und geschäftlichen Kontakte ist. Entgegenstehende Interessen sind aufgrund der freiwilligen Mitgliedschaft in unseren Xing Business Netzwerk Gruppen nicht anzunehmen.

Datenkategorien

Firmenname, Ansprechpartner(in), Art des Business, Kontaktdaten, Anschrift.

Zugriffsdaten auf unsere Webseite.

Bei jedem Zugriff eines Nutzers auf unsere Webseite und bei jedem Abruf einer Datei werden Zugriffsdaten über diesen Vorgang in einer Protokolldatei auf unserem Server gespeichert. Die gespeicherten Daten werden ausschließlich zu statistischen Zwecken ausgewertet, eine Weitergabe an Dritte, zu kommerziellen noch zu nichtkommerziellen Zwecken, findet nicht statt. Unsere Seite verwendet keine Cookies oder andere Techniken, die dazu dienen, das Zugriffsverhalten der Nutzer nachvollziehen zu können.

Online - Kontakt - Formular

Sofern Sie innerhalb des Internetangebotes die Möglichkeit zur Kontaktaufnahme nutzen, erfolgt die Eingabe persönlicher oder geschäftlicher Daten (E-Mail-Adressen, Namen, Ihre Nachricht) Ihrerseits ausdrücklich auf freiwilliger Basis. Ihre Daten werden vertraulich behandelt. Eine Verknüpfung mit Zugriffsdaten findet nicht statt.

Datenschutzerklärung

Datensicherheit

Daten werden bei www.business-netzwerk-treffen.de auf durch Sicherheitstechnologien geschützten, dem Industriestandard (z.B. Firewalls, Passwortschutz) entsprechenden Rechenzentren und Rechnern verarbeitet.

Ihre Rechte

Wir informieren Sie auf Anforderung und innerhalb angemessener Fristen über die Art der über Sie gespeicherten Daten, den Zweck der Speicherung sowie mögliche Empfänger oder Empfängertypen.

Auf schriftliche Anforderung und innerhalb angemessener Fristen korrigieren, löschen und/oder sperren wir auch persönliche Informationen für die weitere Verarbeitung, wenn sich diese Informationen als sachlich falsch, unvollständig oder irrelevant erweisen.

Widerspruchsrecht

Sie können der Nutzung, Verarbeitung und Übermittlung Ihrer Daten jederzeit durch eine schriftliche Mitteilung widersprechen und Ihre Einwilligung widerrufen. Wir werden nach Erhalt Ihres Widerrufs bei uns gespeicherte personenbezogene Daten löschen! Sollten gesetzliche Vorschriften einer Löschung entgegenstehen, werden wir Ihre Daten sperren und nicht mehr nutzen.

Änderungen der Datenschutzerklärung

Wir behalten uns vor diese Datenschutzerklärung von Zeit zu Zeit zu aktualisieren, insbesondere um das Feedback unserer Mitglieder und die sich ändernde Gesetzgebung oder Rechtsprechung einfließen zu lassen. Wir empfehlen Ihnen daher diese Webseite regelmäßig zu besuchen, damit Sie über den Schutz und die Verarbeitung Ihrer Daten informiert sind.

Anfragen und Kontakt:

Wenn Sie Fragen oder Vorschläge zu unseren Datenschutzbestimmungen haben, senden Sie uns bitte unter Verwendung der Betreffzeile "Datenschutz" ein E-Mail an die folgende Adresse:

info@business-netzwerk-treffen.de

Stand: 03-2015

Rechtlicher Hinweis:

Dieses Dokument ist ausschließlich zur Nutzung für eigene Zwecke der Webseite des Business Netzwerk Treffen bestimmt. Jede weitere Nutzung oder eine Weitergabe an Dritte - auch in Auszügen - ist nur gestattet, wenn MMSystem Service vorher sein Einverständnis erklärt hat.